

中共陕西省纪委文件

陕纪发〔2017〕7号

关于六起违反中央八项规定精神问题的 通 报

近期，全省各级纪检监察机关按照省纪委统一部署，加大执纪力度，强化责任担当，集中查处了一批违反中央八项规定精神问题，形成有力震慑。在“五一”、端午假期即将到来之际，为进一步严明纪律，警示教育广大党员干部，持续深化作风建设，现将6起违反中央八项规定精神问题通报如下。

西安市新城区人民检察院检察长马文违规组织公款旅游问题。2015年5月，马文借新城区预防职务犯罪协会年会在延安召开之机，组织单位45名干部职工在参会途中，前往壶口瀑布、南泥湾、黄帝陵等景区参观，花费公款2.9万元。2017年3月，

马文受到党内警告处分。

咸阳市淳化县科技局局长杨小成私车公养和公款报销应由个人支付的费用问题。2014年5月至2016年10月，杨小成先后报销其家人电话费1400元，2014年11月至2016年8月报销私家车违章罚款1000元、商业保险4415元，2015年9月报销个人餐费1946元。2017年3月，杨小成受到党内严重警告处分，违纪资金被收缴。

延安市子长县劳动保障监察大队大队长张秦林违规发放津补贴问题。2016年3月，张秦林以办案加班为名给单位干部职工发放补助共计9800元；2016年9月，以办案加班为名给单位20名干部职工发放补助共计1万元。2017年3月，张秦林受到党内警告处分，违纪资金被收缴。

汉中市汉台区龙江街道办事处规划站副站长熊文忠违规操办女儿婚礼问题。2016年10月，熊文忠通过当面邀请或打电话、发短信等方式，邀请服务对象参加其女儿婚礼，并违规收受礼金1.73万元。2017年3月，熊文忠受到党内警告处分，被责令退还违规收受的礼金。

铜川市印台区市场监管执法大队副大队长霍贤国违规操办女儿婚礼问题。2016年4月，霍贤国邀请下属单位人员参加其女儿婚礼，违规收受礼金3200元。2017年3月，霍贤国受到党内警告处分，被责令退还违规收受的礼金。

渭南市临渭区森林公安派出所民警王战牛违规使用公车问

题。2016年12月，王战牛下班后私自驾驶单位制式警车外出办理私事。2017年2月，王战牛受到行政警告处分。

中央八项规定实施四年多来，全省各地区各部门各单位自觉向党中央看齐，将其作为重要政治任务，驰而不息纠正“四风”，全省党风政风持续向好。但必须清醒看到，“四风”问题积习甚深、顽固复杂，高压之下还有人心存侥幸，不收敛不知止，继续顶风违纪，必须惩戒追究，绝不姑息。马文等人作为党员、干部，在中央和省委三令五申坚决纠正“四风”的高压态势下，依然我行我素，违反中央八项规定精神，受到严肃查处，完全是咎由自取。

落实中央八项规定精神是以习近平同志为核心的党中央从政治和全局高度作出的重大决策部署，关乎人心向背，关乎党对人民的承诺能否兑现，是一场输不起的斗争。全省各级党组织要提高政治站位，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，切实履行管党治党政治责任，结合“两学一做”学习教育常态化制度化，在坚持中深化、在深化中坚持，坚决防止“四风”反弹回潮。领导干部要严于律己、示范带动，党员干部坚持高标准和守底线相统一，以实际行动交上作风建设优秀答卷。

“五一”、端午假期将至，中央纪委印发了《关于七起违反中央八项规定精神问题的通报》，对纠正“四风”工作提出要求。各级各部门党组织要认真组织学习，切实抓好落实。全

省各级纪检监察机关要聚焦监督执纪问责，以抓铁有痕、踏石留印的劲头，把纠正“四风”往深里抓、往实里做。坚持挺纪在前，敢于动真碰硬，紧盯公款吃喝潜入地下老问题，关注隐形变异新动向，抓早抓小，动辄则咎。对顶风违纪的，发现一起查处一起，绝不姑息，越往后执纪越严。对作风建设不严不实、纠正“四风”不力的，严肃追究主体责任、监督责任和领导责任，推动中央八项规定精神落地生根。要坚持在关键时间节点强化监督检查，发现违反中央八项规定精神问题，在严查快处的同时，对典型案例一律点名道姓通报曝光，营造风清气正的节日氛围。

中共陕西省纪律检查委员会

2017年4月27日

送：各市（区）、县（市、区）党委、政府、纪委、监察局，省纪委各派驻纪检组、派出纪工委。

中共陕西省纪委办公厅

2017年4月27日印发

